
WiFi 利用 100 人アンケート

Q1：どのタイプの Wi-Fi に契約していますか？

通信の種類 100 人アンケート結果

1 位★光回線 62 人が利用

2 位：ホームルーターの Wi-Fi 28 人が利用

3位：ポケット型 Wi-Fi 8 人が利用

その他 2人が利用

Q2-A：「Q1」で光回線の WiFi と答えた 62 人に聞きます。

選んだ理由は何ですか？（複数回答可）

選んだ理由 回答数

1 位★通信速度が

高速だから

40 約 65％

2 位：スマホとの

セット割など

割引サービスに

惹かれたから

19 約 31％

2位-2：複数人で

利用する環境だから

19 約 31％

ポケット型 Wi-Fi だと

通信速度や安定性が

心配だったから

4 約 6％

外出中に Wi-Fi に

繋ぎたいという

希望がなかったため

4 約 6％



Q2-B：「Q1」でホームルーターと答えた 28 人に聞きます。

選んだ理由は何ですか？（複数回答可）

選んだ理由 回答数

1 位★スマホとの

セット割など

割引サービスに惹か

れたから

10 約 36％

2 位：複数人で

利用する環境だから

9 約 32％

3位：通信速度が

高速だから

7 約 25％

ポケット型Wi-Fiだと通信速

度や安定性が

心配だったから

5 約 18％

外出中にWi-Fiに繋ぎたいと

いう希望がなかったから光

回線のほうがいいと感じた

から

1 約 4％

Q2-C：「Q1」ポケット型 WiFi と答えた 8 人に聞きます。選

んだ理由は何ですか？（複数回答可）

選んだ理由 回答数

1 位★外出中に

Wi-Fi を

使用したかったから

5 約 63％



1 位-2★回線工事を

したくなかったから

5 約 63％

3位：光回線や

ホームルーターより

料金が安いから

2 約 25％

高速通信だから 0 0％

セット割や

キャッシュバックなど

申し込み時に

お得だったから

0 0％

Q3-A：「Q1」で光回線と答えた 62 人に聞きます。光回線の

WiFi に満足していますか？

選択肢 回答人数

はい 56 人 約 90％の

利用者が満足！

いいえ 6 人 約 10％が不満

Q3-B：「Q1」でホームルーターと答えた 28 人に聞きます。

ホームルーターの WiFi に満足していますか？

選択肢 回答人数

はい 23 人 約 82％の

利用者が満足！

いいえ 5 人 約 18％が不満



Q3-C：「Q1」でポケット型 WiFi と答えた 8 人に聞きます。

ポケット型の WiFi に満足していますか？

選択肢 回答人数

はい 6 人 75％の

利用者が満足！

いいえ 2 人 25％が不満

Q4-A：「Q1」で光回線と答えた 62 人に聞きます。光回線の

WiFi の月額料金は大体いくらですか？

月額料金 回答数

1 位★4,000 円

～

5,000 円未満

26 人 約 42％

2 位：3,000 円

～4,000 円未満

13 人 約 21％

2位-2：5,000 円以上 13 人 約 21％

2,000 円～3,000 円未満 7 人 約 11％

2,000 円未満 3 人 約 5％



Q4-B：「Q1」でホームルーターと答えた 28 人に聞きます。

ホームルーターの WiFi の月額料金は大体いくらですか？

月額料金 回答数

1 位★4,000 円

～

5,000 円未満

13 人 約 46％

2 位：3,000 円

～4,000 円未満

8 人 約 29％

3位：2,000 円

～3,000 円未満

5 人 約 19％

5,000 円以上 2 人 約 7％

2,000 円未満 0 人 0％

Q4-C：「Q1」でポケット型 WiFi と答えた 8 人に聞きます。

ポケット型の WiFi の月額料金は大体いくらですか？

月額料金 回答数

1 位★4,000 円

～

5,000 円未満

4 人 50％

2 位：3,000 円

～4,000 円未満

2 人 25％



2,000 円

～3,000 円未満

1 人 12.5％

2,000 円未満 1 人 12.5％

5,000 円以上 0 人 0％

Q5：WiFi を契約した理由は何ですか？

（複数回答可）

選択肢 選択数

1 位★PC ・スマホ・タブレット

など容量を

使うものを利用するから

59

2 位：通信速度が早いから 31

3 位：スマホのデータ容量だけでは

足りないから

22

通信環境が安定しているから 17

ゲームや動画など

ダウンロードをする機会が

あるから

12

スマホや光回線を契約した時に同時契約を

おすすめされたから

6



Q6：今使っている WiFi を契約した理由は何ですか？

（複数回答可）

選択肢 選択数

1 位★スマホなど

とのセット割が

あったからから

31

2 位：通信速度が速いから 28

3 位：月額料金が安いから 21

申し込み手続きが

簡単だったから

19

キャンペーンが

魅力的だったから

16

プラン内容が

良いと感じたから

11

サポートが充実して

そうだったから

5



Q7：WiFi を利用していて感じるデメリットはありますか？

（複数回答可）

選択肢 選択数

1 位★不満は

特にない

43

2 位：月額料金が

高いと感じる

29

3 位通信が不安定

（または期待に満たなかった）

13

設置場所に悩む 9

契約期間の縛り 8

問い合わせたいときに

サポート窓口に

スムーズに繋がらない

7



Q8： WiFi は主に何の通信に利用しますか？（複数回答可）

選択肢 選択数

1 位★スマホ全般 69

2 位：動画や映画などの視聴 46

3 位：仕事 29

ゲーム 16

SNS 13

通話 6

オンライン学習など 4

当サイトの記事に掲載されている情報は、コンテンツポリシーとランキングの根拠に基づ

いて作成しています。

根拠については以下の点を重視しております。ランキングを算出する際の基準としても、

以下の項目を守ることに努めております。



・ネットリサーチによる第三者アンケート結果の参照

掲載中のランキングは、インターネットを通した第三者へのアンケート結果を項目ごとに

数値化して比較したうえで決定しております。

利用者アンケート、そして金融商品の公式サイトや公的資料などの情報から把握できる使

用率などのデータを基に順位を紹介しております。

・対象の公式サイトから情報を確認

金融商品の基本情報は、公式サイトに記載された最新情報や内容、そして運営会社からの

情報提供を基に執筆しております。

・政府機関や政府関連組織などの公的資料や統計の引用

当サイトで使用している引用データは、政府機関や政府関連組織が公表している公的資料

や PDF などを基に執筆。数値や事実の裏付けを重視した紹介を徹底しております。


